

开健身房旅馆将不再用环评

青岛发布首批无需环评审批目录,涉及91类建设项目

本报青岛9月17日讯(记者 吕璐 通讯员 王诺) 17日,青岛市环保局发布第一批不纳入建设项目环境影响评价审批的目录,涉及水利、基础设施等多个行业,共91个类别。新建中小型停车场、露天公共健身设施,市政设施维修、校舍(含幼儿园)维修改造,开办健身房、足浴等将不再需要环评审批。

17日,青岛市环保局印发

《青岛市第一批不纳入建设项目环境影响评价审批的目录(试行)》。涉及水利、农林牧渔、公路、城市交通设施、城市、基础设施、社会事业与服务等多个行业,共91类。列入该《目录》内的建设项目,无需再向青岛市各级环保部门提出环评审批申请,但在建设及运营过程中应遵守国家和省市环境保护法律法规,采取有效的防治污染和生态破坏措施切实减轻对环境的影响,自觉接受各级环境保护行政主管部门的日常监督管理。此外,列入《目录》但涉及自然保护区、饮用水水源保护区等环境敏感区域以及污染物排放可能扰民的建设项目,仍须纳入审批范围。

据了解,《目录》中包括农户自用的塘堰、水渠、农村安全饮水工程、农户沼气池、化粪池、林产品采集等26个水利和农林牧渔行业项目;工业园区

内道路建设、农村危桥改建、道路养护工程、人行道改造工程、市政设施维修、人行天桥、人行地下通道等23个公路、城市交通和基础设施项目;校舍(含幼儿园)维修改造、室内外装修、药店、服装店、单纯住宿的旅馆、招待所、社区个体诊所、健身房、足浴、推拿、按摩及美容美发店、桌游店、网吧、电脑休闲室、中小型停车场等社会事业与服务类项目。

相关新闻

青岛开测老工业区土质

日前,青岛环保部门启动全市土壤环境质量状况监测工作。目前,李沧环保分局完成了青岛北部老工业区红星化工、碱业、钢厂等老企业厂界周边12个土壤监测点位的现场勘察,下一步将对多个老企业周边土壤进行监测。

为摸清青岛市土壤环境质量状况、污染空间和变化趋势,建立土壤环境质量监测网络,青岛市环保局组织开展全市土壤监测点位勘察。例行监测的重点是重金属、有机污染物以及特征污染物的含量,并根据需要在必测项目的基础上有针对性地增加特征污染物等选测项目。各区市环保部门将对土壤采样布点、样品运输与保存、样品制备、实验室分析、数据处理等环节进行全程质量控制。根据监测结果将编写土壤环境质量监测与评价年度和五年报告,综合分析原因并提出对策建议。

本报记者 吕璐 通讯员 王诺

开发“萝卜兼职”,大学生融资500万

通过智能系统为大学生推荐兼职岗位

“一个萝卜一个坑,我希望大学生能通过我们的网站找到最匹配、最适合的兼职,所以网站起名萝卜兼职。”萝卜兼职首创成员高召说。萝卜兼职项目由山东大学(威海)两名大学生发起开发,短短4个多月的时间,大学生用户猛增到1万多人。目前,该项目获得了天使轮融资500万。

文/片 本报记者 刘洁 通讯员 张哲

好创意获多个创投机构青睐

萝卜兼职是一款基于大数据分析的移动互联网兼职服务平台,通过智能推荐系统为大学生提供兼职岗位。由2位山东大学(威海)2013级毕业大学生发起创立的捷城信息科技有限公司推出。2015年4月18日产品正式上线,团队人数从最初的2人逐步发展成现在的15人。

创意有了自己的标签,才能吸引投资者的目光。高召说,专业的投资人投资不仅投产品,还投团队。我们的创意只有我们团队能够执行,我们的产品只有我们自己能运行

到最好,我想这就是天使轮融资看中我们的最重要原因。

今年5月,经山大(威海)校团委推荐,该项目荣获中国首届青年APP大赛山东赛区一等奖,8月份,又夺得首届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛青岛赛区海选第一名。萝卜兼职的成功受到了社会各界的青睐,并陆续收到了北京、香港等地创投机构的投资邀约,天使投资机构主动与主创团队联系,双方谈了30分钟就敲定了投资意向,从初次洽谈到500万天使轮融资到账,仅用了15天时间。



“萝卜兼职”团队现场为用户免费注册体验。

上线4个多月,大学生用户达万人

萝卜兼职的优势在于集中专业做兼职服务,而且是面向大学生的兼职网站,这在山东尚属首家。2013年高召和孙朋磊从山东大学(威海)毕业,作为同班同学,当高召提出一起创业的想法时,两人一拍即合,2013年成立了捷城信息科技有限公司,入驻山东大学(威海)青春创业园孵化园,以研发APP等为主要业务。

高召和孙朋磊发现很多大学生会通过兼职QQ群来找兼职,但这个会产生中介费

用,有时还会产生一份兼职多手转让,层层收取中介费的情况。“我们都是大学生,最了解大学生的需求。”高召说,创建一个专门面向大学生提供兼职服务的创意就产生了。

2015年2月份团队就开始研发,4月18日产品正式上线,上线短短4个多月,C端用户由起初的200人,稳步上升至10000多人,B端企业用户达到400家。如今已将业务成功拓展到青岛、烟台、威海的18所高校。

要让大学生终身免费找兼职

尽管与天使投资机构敲定投资意向十分迅速,但要拿出一个让投资方满意的方案,却耗费了一个月的时间,“为做方案,我们的财务一个月没回家。”高召说,为了做详细的报表,财务一面学习一面做方案,前后修改了四五次,小到10块钱发传单的钱都做到表里,这500万要花在刀刃上。

目前,公司已做好规划,在烟威青三城市发展成熟后,

将在今年10月底进军济南,2016年2月将在全国推广。萝卜兼职目标是成为山东省最大的兼职服务平台,让全省高校的数百万大学生享受到其高品质的服务。萝卜兼职保证大学生终身免费找兼职,并适时为用户购买兼职保险,真正保障大学生兼职的合法权益。“当提起大学生专业兼职能想起萝卜兼职,我们就成功了。”高召说。

芝罘城管报停63个野广告电话

本报烟台9月17日讯(记者 王永军) 从芝罘区城管局了解到,芝罘区城管部门全面加强野广告治理,对一些限期内未清理的钉子户,城管部门已报停63个通信号码。

芝罘区城市管理行政执法大队督查科工作人员告诉记者,从今年8月1日起,芝罘区野广告清理市场化运营已经正式启动,三家中标保洁公司承担起辖区146条主要道路野广告清理工作。

对于屡教不改的“钉子户”,城管执法人员照片取证后,通知当事人自行清理,2日后当事人还未自行进行清理的,大队依法出具“暂停乱贴乱画小广告中通信号码的函”,送交通信企业,对其野广告中表明的手续,固话电话予以暂时停机。

已暂停使用的通信号码使用人已清除张贴、涂画、刻画的小广告,并到城管执法机关接受处罚后,方可解除该通信号码锁定状态恢复使用。截至目前,已报停63个野广告电话号码。

男子开车被别连捅对方6刀

本报青岛9月17日讯(记者 周衍鹏) 驾车途中因被人超车时别了一下,男子蓝某恼羞成怒,加速追上前将对方车辆拦停后,持刀下车将对方司机连捅6刀,随后再扎破对方车胎逃离现场。日前,青岛市南区检察院以涉嫌寻衅滋事罪对蓝某予以批捕。

4月6日,蓝某驾车载妻子、儿子、岳父前往岳家,途中一辆白色轿车超车时别了他的车一下,蓝某恼羞成怒,遂加速追上前将车横在白色轿车前将其拦停,当起了争执。推搡过程中,蓝某从裤子口袋拿出一把匕首,朝对方捅去。担心出人命,家人和路人赶紧跑上前将蓝某拉住,蓝某又朝白色轿车左后轮胎捅了两刀,随后驾车扬长而去。

医生检查后发现刘某前腹部被捅5刀,后背被捅1刀。

5月7日,公安机关将蓝某列为网上追逃人员,8月26日,在青岛火车站东广场处将蓝某抓获,市南区检察院以涉嫌寻衅滋事罪对蓝某予以批捕。

生意没揽到,帮人垫资被骗十万元

轻信朋友介绍的客户,没有认真核实陷进圈套

本报菏泽9月17日讯(记者 周千清) 朋友介绍大客户,在郓城承包工程的济南人凌先生本以为可以接到生意,没想到,这位“客户”先提出让他帮自己的忙,垫资购买单位用的消毒液,考虑到是朋友介绍而来,还有差价获得,凌先生将10万余元汇到对方提供的账户,意识到被骗之后,一切为时已晚。

凌先生告诉记者,15日上午9点多,他接到济南朋友的电话,“我那位朋友是做测绘的,

有人找到他咨询测绘方面的事情,但是合作没有谈拢。”凌先生说,二人合作意向没有达成,最后对方是否认识做足球场工程的人,于是朋友将这个人介绍给自己。

“朋友说他是消防总队的孙部长。”朋友介绍客户,凌先生急忙回了电话,“我们来来回回打了五六个电话,对方对我提供的价格很满意,最后说让我去找他签合同。”

合作谈得十分顺利,凌先生很是高兴,就在这时,“孙部

长”又打来电话,“自称单位需要50桶消毒液,每桶3200元,但是因为回扣问题,他和代理商有些不和,加上对方是款到才发货,而财务目前无法汇款,所以希望我出面帮忙垫资购买。”凌先生说,自己潜意识认为“孙部长”是朋友介绍而来,便放松警惕,没有任何怀疑,他便电话联系了“孙部长”提供的该消毒液菏泽代理商的电话。

“菏泽代理商”说自己已经不做代理,并提供一个北京厂家电话。”根据他们的提供,

凌先生继续联系“厂家”。凌先生告诉记者,“厂家”说可以按照每桶2000余元的代理价给凌先生,考虑到可以帮助潜在客户,还能赚取差价,凌先生按照“孙部长”的要求,订了50桶,并将十万九千元款项汇到对方提供的北京某银行账号内。

凌先生称,汇款成功后,“孙部长”又打来电话,“他让再要30桶,我意识到被骗了。”后来联系他们退货时,他们的电话再也打不通。目前,此案已在郓城县公安局立案。